

Информационный циркуляр

INFCIRC/1143

1 ноября 2023 года

Общее распространение

Русский

Языки оригинала: английский, русский

Сообщение Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве

1. 26 октября 2023 года Секретариат получил вербальную ноту Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве.
2. В соответствии с просьбой вербальная нота настоящим распространяется для сведения всех государств-членов.

ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ
В ВЕНЕ



PERMANENT MISSION
OF THE RUSSIAN FEDERATION TO THE
INTERNATIONAL ORGANIZATIONS
IN VIENNA

Erzherzog-Karl-Strasse 182
A-1220 Wien

Tel. (043-1) 282 53 91, 282 53 93
Fax (043-1) 280 56 87

№ Н104-н

Постоянное Представительство Российской Федерации при международных организациях в Вене свидетельствует свое уважение Секретариату Международного агентства по атомной энергии и имеет честь проинформировать о фактическом положении дел на Запорожской АЭС (ЗАЭС) по состоянию на 23 октября 2023 года.

В период с 17 по 23 октября 2023 года обнаружено и подавлено 124 летательных аппарата, запущенных Украиной с целью атак и провокаций в отношении ЗАЭС и г.Энергодар.

Энергоблоки ЗАЭС № 1, № 3 и № 6 находятся в плановом ремонте; № 2 – в состоянии холодного останова, № 4 и № 5 – в состоянии горячего останова.

Питание собственных нужд ЗАЭС осуществляется по высоковольтным линиям 750 кВ «Днепровская» и 330 кВ «Ферросплавная-1».

Запасов дизельного топлива, необходимых для функционирования систем аварийного электроснабжения станции, достаточно более чем на 21 сутки работы.

По состоянию на 09:00 23 октября уровень воды в подводящем канале Запорожской ТЭС составляет 10,7 м, уровень воды в пруду-охладителе ЗАЭС – 15,69 м.

СЕКРЕТАРИАТУ МЕЖДУНАРОДНОГО
АГЕНТСТВА ПО АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ
г. Вена

Радиационный фон на площадке ЗАЭС и за ее пределами не превышает установленных норм. Радиационный фон на ЗАЭС и вокруг площадки находится на уровне от 8 до 12 мкР/ч.

Продолжается набор персонала на ЗАЭС. Сотрудников на станции достаточно для осуществления безопасной эксплуатации станции в режиме холодного и горячего останова, а также осуществления плановых ремонтных работ.

Федеральный государственный надзор в области использования атомной энергии осуществляется на площадке ЗАЭС в режиме постоянного надзора российским регулирующим органом – Ростехнадзором.

На ЗАЭС по просьбе Гендиректора МАГАТЭ и с согласия Российской Федерации находятся четыре специалиста Секретариата МАГАТЭ, которые прибыли туда 3 октября в ходе очередной ротации.

12 сотрудников ЗАЭС и членов их семей направлены на санаторно-курортное лечение; всего в санаторно-курортных учреждениях находится 34 сотрудника станции и члены их семей. Оформлено 127 полисов обязательного медицинского страхования для работников ЗАЭС. По состоянию на 20 октября застраховано по программам добровольного медицинского страхования (ДМС) 3492 сотрудника, в процессе оформления – 61 полис ДМС. В рамках выполнения приказа от 11 октября «Об организации для работников Запорожской АЭС школы здоровья по профилактике сердечно-сосудистых заболеваний» проводится анкетирование персонала станции с целью формирования целевой группы слушателей школы здоровья с факторами риска сердечно-сосудистых заболеваний.

19 октября проект коллективного договора ЗАЭС направлен в подразделения для получения предложений от персонала станции.

19 октября проведено совместное культурно-просветительское мероприятие Госкорпорации «Росатом» и общества «Знание».

20 октября состоялись общественные слушания по рассмотрению проекта устава городского округа г.Энергодар.

С информацией о положении дел на станции можно также ознакомиться на официальном веб-сайте ЗАЭС (<https://znpp.ru>) в разделе «Состояние Запорожской АЭС на сегодня» с ежедневно обновляемыми сведениями.

Постоянное Представительство Российской Федерации обращается к Секретариату с просьбой в кратчайшие сроки распространить эту информацию среди всех государств-членов Агентства.

Постоянное Представительство Российской Федерации пользуется случаем, чтобы возобновить Секретариату уверения в своем самом высоком уважении.



Вена, "26" октября 2023 года